
Verslag evenementen enquête gemeente Boekel 

Leeftijd 

Totaal 878 reacties 

➢ 51% Ouder dan 55 jaar 
➢ 35% Tussen 31 – 55 jaar 
➢ 14% Tussen 18 – 30 jaar 

Aantal evenementen 

➢ 85% Goed 
➢ 12% Te weinig 
➢ 3% Te veel 

Voorkeur soort evenementen 

Alle evenementen zijn gewild in Boekel (alle percentages liggen tussen de 33% – 56%).  

➢ Concerten (56%) 
➢ Festivals (55%) 
➢ Kermissen (44%) 

Andere suggesties die veel voorkwamen: 

➢ Vuurwerkshow met jaarwisseling 
➢ Culturele activiteit voor jong en oud 
➢ Carnaval / Koningsdag 
➢ Evenementen voor jongeren / kinderen 

Voorkeur locatie evenement 

➢ 82% Centrum van Boekel of Venhorst 
➢ 14% Buitengebied 
➢ 4% Omliggende wijken 

Dit is het algehele percentage. Deze percentages blijven ongeveer hetzelfde wanneer dit 
wordt afgestemd op de leeftijdscategorieën.   

Een aantal veelvoorkomende opmerkingen waren: 

➢ Evenementen na 24u op het evenemententerrein, de rest in het centrum.  
➢ Festivals op het evenemententerrein, de rest in het centrum. 

Voorkeur evenement overdag/avond 

➢ 58% Beide 
➢ 21% Overdag 
➢ 16% Geen mening / maakt niet uit 
➢ 5% Avond 

Dit is het algehele percentage. Deze percentages zijn bij alle leeftijden ongeveer hetzelfde. 
Enkel bij de leeftijdscategorie 18 – 30 jaar stemt 10% op de avond en 69% stemt op beide.  

Begintijd evenement 

➢ 42% Geen mening / maakt niet uit 
➢ 33% Tussen 12:00 – 16:00 uur 



➢ 23% 16:00 uur of later 
➢ 2% Tussen 08:00 – 12:00 uur 

Dit is het algehele percentage. Deze percentages zijn bij alle leeftijdscategorieën ongeveer 
hetzelfde. Enkel bij de leeftijd 18 – 30 jaar stemt de meerderheid (41%) op een begintijd van 
16:00 uur of later, 31% stemt op een begintijd tussen 12:00 – 16:00 uur en 27% heeft geen 
mening.  

Eindtijd evenement 

➢ 34% Tussen 24:00 – 01:00 uur 
➢ 20% Tussen 01:00 – 02:00 uur 
➢ 16% Tot 23:00 uur 
➢ 15% Tussen 23:00 – 24:00 uur 
➢ 15% Geen mening / maakt niet uit 

Leeftijdscategorie 55+: 

- 36% Tussen 24:00 – 01:00 uur 
- 23% Tot 23:00 uur 
- 21% Tussen 23:00 – 24:00 uur 
- 11% Geen mening / maakt niet uit 
- 9% Tussen 01:00 – 02:00 uur 

Leeftijdscategorie 31 – 55 jaar: 

- 33% Tussen 24:00 – 01:00 uur 
- 24% Tussen 01:00 – 02:00 uur 
- 22% Geen mening / maakt niet uit 
- 12% Tot 23:00 uur 
- 9% Tussen 23:00 – 24:00 uur 

Leeftijdscategorie 18 – 30 jaar: 

- 48% Tussen 01:00 – 02:00 uur 
- 34% Tussen 24:00 – 01:00 uur 
- 11% Geen mening / maakt niet uit 
- 6% Tussen 23:00 – 24:00 uur 
- 2% Tot 23:00 uur 

Mate van overlast 

➢ 62% Nooit 
➢ 31% Soms 
➢ 6% Vaak 
➢ 1% Altijd 

38% ondervindt dus (enige) overlast van evenementen. 

Bij de leeftijdscategorie 55+ is dit 47% 

Bij de leeftijdscategorie 33 – 55 jaar is dit 35% 

Bij de leeftijdscategorie 18 – 30 jaar is dit 17% 

 

 



Soort overlast 

➢ 74% Lawaai 
➢ 29% Afval 
➢ 20% Vandalisme 
➢ 14% Anders, namelijk: 
- Verkeershinder / wegafsluitingen 
- Hangjongeren / (dronken) jongeren aan huis, bijvoorbeeld nadat een evenement 

afgelopen is 
- Vuurwerk 

Dit is bij alle leeftijdscategorieën ongeveer hetzelfde.  

Locatie overlast 

➢ 61% Centrum Boekel 
➢ 17% Buitengebied 
➢ 13% Anders, namelijk: 
- Thuisfeestjes 
- Voetbalterrein (Boekelsport) 
- In het park achter Nia Domo (waaronder festival Smullen) 
➢ 12% Evenemententerrein 
➢ 7% Centrum Venhorst 

Veel gemaakte opmerkingen: 

- Duidelijke regels stellen en daarop handhaven, denk aan geluid, afval en vandalisme. 
- Decibelsterkte beperken, muziek staat vaak TE hard (ramen trillen). 
- Te veel afval na een evenement, vooral bij het evenemententerrein. 
- Rond het centrum geen meerdaags evenement zoals Smullen at the Park. Kermis 

uitgezonderd.  
- Omwonenden informeren over de evenementen. Communiceren naar de 

omwonenden toe of en wanneer er een evenement plaatsvind.  
- Wegafsluitingen zoveel mogelijk beperken. 
- Meer handhaven. 
- Festivals naar het buitengebied/evenemententerrein.  
- Boekel is een levendig dorp met veel verschillende evenementen voor jong en oud, 

ga zo door! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kermis 

Waardering activiteiten / festiviteiten tijdens de kermis 

➢ 65% Ja 
➢ 18% Anders, hangt af van het evenement, namelijk: 
- Alleen Tot-rit, rest niet 
- In het buitengebied prima, niet in het centrum 
- Het mag de kermis niet belemmeren 
- Kermis moet openbaar blijven 
- Geen entree  
➢ 12% Nee 
➢ 5% Geen mening 

Deze percentages zijn ongeveer voor alle leeftijdscategorieën hetzelfde, behalve voor de 
leeftijdscategorie 18 – 30 jaar. 90% van deze leeftijdscategorie waardeert andere 
activiteiten/festiviteiten, maar veel gemaakte opmerkingen zijn wel dat een festival voor 
versplintering zorgt tijdens de kermis. Daarnaast hebben ze liever dat er wat te doen is bij de 
kroegen tijdens de kermis. 

Bezoekgedrag kermis als er andere activiteiten/festiviteiten zijn 

➢ 69% Nee, als er andere activiteiten/festiviteiten zijn, heeft dit geen invloed op mijn 
bezoekgedrag aan de kermis. 

➢ 17% Ja, als er andere activiteiten/festiviteiten zijn, ga ik minder vaak naar de kermis 
➢ 14% Ja, als er andere activiteiten/festiviteiten zijn, ga ik vaker naar de kermis 

Deze percentages zijn ongeveer hetzelfde bij alle leeftijdscategorieën, behalve bij de 
categorie 18 – 30 jaar: 

- 46% Nee als er andere activiteiten/festiviteiten zijn, heeft dit geen invloed op mijn 
bezoekgedrag aan de kermis 

- 29% Ja, als er andere activiteiten/festiviteiten zijn, ga ik vaker naar de kermis 
- 25% Ja, als er andere activiteiten/festiviteiten zijn, ga ik minder vaak naar de kermis 

Bezoekgedrag kermis als de prijzen van kermis(attracties) stijgen 

➢ 54% Ja, ik zou minder vaak naar de kermis gaan 
➢ 45% nee, ik zou even vaak naar de kermis gaan 
➢ 1% Ja, ik zou vaker naar de kermis gaan 

Bij de leeftijdscategorieën 18 – 30 jaar en 30 – 55  jaar zou 65% minder vaak naar de kermis 
gaan op het moment dat de prijzen stijgen. Bij de leeftijdscategorie 55+ is dit 44%.  

 

 

 

 

 

  


